



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD

Nr. 3081 / 15.04.22

## ACȚIUNEA NR.12 din Programul Cadru de Acțiuni al Inspecției Muncii pentru anul 2022

Acțiune de control în domeniul sănătății și securității în muncă la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniul Comerțului cu ridicata, cu excepția comerțului cu autovehicule și motociclete - CAEN 46

Acțiunea se derulează în trimestrele I-IV din anul 2022, la minimum 10 angajatori din județ. Acțiunile de control se vor efectua în toate județele.

Obiectivul general al acțiunii este diminuarea consecințelor sociale și economice negative care derivă din nerespectarea prevederilor legale, de către angajatorii din domeniul Comerțului cu ridicata, cu excepția comerțului cu autovehicule și motociclete - CAEN 46.

Obiectivele specifice:

- Eliminarea neconformităților constatate în domeniul securității și sănătății în muncă în activitățile specifice din societățile comerciale care au ca obiect de activitate în domeniul Comerțului cu ridicata, cu excepția comerțului cu autovehicule și motociclete - CAEN 46;
- Creșterea gradului de conștientizare a angajatorilor și a lucrătorilor în ceea ce privește necesitatea respectării prevederilor legale referitoare la sănătății și securității în muncă la angajatorii care își desfășoară activitatea în domeniul Comerțului cu ridicata, cu excepția comerțului cu autovehicule și motociclete - CAEN 46.

Motivarea campaniei:

- Numărul mare de lucrători din domeniu (peste 350.000) ;
- Numărul mare al accidentațiilor în muncă care situează această activitate economică pe locul 2 la totalul accidentelor de muncă;
- accidentele din acest domeniu sunt în proporție de 98% accidente cu incapacitate temporară de muncă, indicele de gravitate menținându-se la 0,7.

Str. C.R. Vivu, nr. 60-64, Bistrița, Bistrița-Năsăud  
Tel.: +4 0263 23 50 55(23 50 54); fax: +4 0263 21 77 11  
itmbistrita@itmbistrita.ro  
[www.itmbistrita.ro](http://www.itmbistrita.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului

# INSPECȚIA MUNCII

## INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BISTRIȚA-NĂSĂUD

Pe baza rapoartelor primite de la fiecare județ, se vor centraliza rezultatele și va elabora raportul acțiunii, care va ajuta la identificarea problemelor specifice ale locurilor de muncă din unitățile vizitate. Rezultatele acțiunii vor constitui baza demersurilor viitoare ale instituției pentru protecția lucrătorilor, contribuind la stabilirea măsurilor necesare pentru promovarea îmbunătățirii securității și sănătății lucrătorilor expuși riscurilor de explozie și incendiu.

Otilia Berbecar  
Inspector șef,

Inspectoratul Teritorial de Muncă Bistrița-Năsăud